

SUPLIMENTUL PENTRU ENERGIE

Conform actului normativ, în plus față de ajutorul de încălzire, persoanele vulnerabile vor primi și un „ajutor pentru consumul de energie destinat acoperirii unei părți din consumul energetic al gospodăriei pe tot parcursul anului”.

Famiiliile și persoanele singure ale căror venituri sunt de până la 1386 lei/persoană, în cazul familiilor, și de până la 2053 lei, în cazul persoanei singure, beneficiază lunar, inclusiv în perioada sezonului rece, de un supliment pentru energie în sumă fixă, acordat în funcție de sursele de furnizare a energiei utilizate, în cuantum de:

- 30 lei/lună pentru consumul de energie electrică;
- 10 lei/lună pentru consumul de gaze naturale;
- 10 lei/lună pentru consumul de energie termică;
- 20 lei/lună pentru consumul de lemne.

Suplimentul pentru energie se acordă lunar, pe tot parcursul anului.

Suplimentul pentru energie va putea fi solicitat fie împreună cu ajutorul pentru încălzirea locuinței, fie separat, dar doar dacă sunt îndeplinite condițiile privind veniturile lunare.

Pentru solicitarea suplimentului pentru energie, familiile și persoanele singure vor trebui să depună aceleași acte ca cele pentru solicitarea ajutorului de încălzire, adică o cerere și o declarație pe propria răspundere din care să reiasă componența familiei și veniturile realizate de membrii acesteia. În cazul în care se va solicita și ajutorul pentru încălzire, se va depune un singur set de documente.

În situația în care singura sursă de energie utilizată este energia electrică, cuantumul suplimentului este de 70 lei/lună.

Suplimentul pentru energie se va plăti direct titularului doar pentru consumul de combustibili solizi și/ sau petrolieri, în timp ce, în toate celelalte cazuri, banii se vor plăti direct furnizorului.

Declararea unui număr mai mare de membri de familie sau a unor venituri mai mici decât cele reale, în scopul vădit de a obține foloase materiale necuvenite, constituie infracțiune de fals, uz de fals sau înșelăciune, după caz, și se pedepsește potrivit dispozițiilor Codului Penal.

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței precum și ai suplimentului pentru energie sunt obligați să comunice Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești, prin depunerea unei noi cereri-declarații pe propria răspundere, orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data modificării.

În data de 16.10.2023, va începe acțiunea de primire a cererilor și a declarațiilor pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței.

Activitatea de primire a cererilor de acordare a ajutorului lunar pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale, lemne, cărbuni și combustibili petrolieri, energie electrică se va desfășura în cadrul centrului de colectare de pe raza municipiului Pitești, cu următoarea locație: Direcția de Asistență Socială a Municipiului Pitești, Bd. Republicii nr.117B, bl. D5B, parter.

Activitatea de primire a cererilor se va desfășura după următorul program:

LUNI – MIERCURI	8 ³⁰ - 12 ³⁰ 13 ⁰⁰ - 15 ⁰⁰
JOI	8 ³⁰ - 12 ³⁰ 13 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰
VINERI	8 ³⁰ - 12 ⁰⁰

Pentru ajutorul cu energie termică în sistem centralizat, cererile și declarațiile pe propria răspundere, însoțite de documentele privind componența, veniturile și bunurile solicitanților, se depun individual sau prin intermediul asociațiilor de proprietari/chiriași numai la furnizorul de energie termică – S.C. TERMO CALOR CONFORT S.A. – situat în strada Calea București, bl. U4, mezanin, în centrele de colectare a cererilor stabilite de acesta, respectiv:

Nr. centrului de colectare cereri	Locația centrului de colectare cereri
Centrul nr. 1	Punctul Termic 907 (Locație: Cartierul Găvana III, lângă Școala Generală „Matei Basarab” - aici se primesc cereri din zona Găvana)
Centrul nr. 2	Sediul SC TERMO CALOR CONFORT S.A. (Locație: Calea București, bl.U4, parter - aici se primesc cereri din zona Calea București, Eremia Grigorescu, Livezilor, Popa Șapcă)
Centrul nr. 3	Sediul SC TERMO CALOR CONFORT S.A. (Locație: Calea București, bl.U4, parter – aici se primesc cereri din zona Centru, Banat, Popa Șapcă)
Centrul nr. 4	Punctul Termic 602 (Locație: cartierul Trivale, lângă Dispensar - aici se primesc cereri din zona Trivale)
Centrul nr. 5	Punctul Termic 802 (Locație: cartierul Craiovei, lângă Kaufland - aici se primesc cereri din zona Războieni, Craiovei)
Centrul nr. 6	Punctul Termic 1006 (Locație: cartierul Prundu - Petrochimiștilor, lângă piata Prundu - aici se primesc cereri din zona Prundu, Tudor Vladimirescu, Frații Golești)

Activitatea de primire a cererilor pentru energie termică se va desfășura după următorul program:

LUNI – MIERCURI	8 ³⁰ - 15 ⁰⁰
JOI	8 ³⁰ - 15 ⁰⁰
VINERI	8 ³⁰ - 15 ⁰⁰